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令和３年鋸南町教育委員会第５回定例会議事録 

 

１．日 時  令和３年４月１５日（木）午後２時００分開会～午後３時０６分閉会 

 

２．場 所  鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

３．出席委員 教育長 富永 安男   教育長職務代理者 山野 正人 

       委 員 中山 郁夫   委 員 篠原 恭惠 

 

４．出席職員 教育課長 福原 規生    主任指導主事 工藤 司 

       教育総務室長 笹生 いつ子  生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

５．開 会  富永教育長が開会を宣言 

 

６．議事録署名人の指名  富永教育長が山野委員を指名 

 

７．議事録の承認  令和３年３月３０日開催の第４回臨時会議事録について承認 

 

８．会議の傍聴  傍聴者無し 

 

９．教育長の報告 

本日は２点お話しいたします。 

先週４月７日中学校 ４月８日小学校・幼稚園が入学・入園式を行いました。昨年度は

コロナ禍のために全ての内容が縮小でしたが、今年度は来賓を迎えることができ、私を初

め、町長・議長・ＰＴＡ会長が祝辞を述べました。 

各学校、感染対策をする中での催しでしたが、他市では簡単に済ませたという話がある

中で、我が町では本番に近い形でできたと感じております。 

次に、ふるさと教育についてです。町から学校でのふるさと教育について、更に推進し

て欲しい旨の要望があります。しかし、現状では学校現場でふるさと学習の時間数の確保

はかなり難しい状況です。私は、学校教育は学校に任せ、学校教育で出来ない所を支える

社会教育・社会体育でありたいという考えがあります。私の資料にあるように、「鋸南町

の教育令和３年版」「鋸南町教育大綱令和２年４月から令和６年３月」「鋸南幼小中教育構

想」等の中でふるさと学習について謳っております。私は、社会体験活動等を通じて、総

合的に育んでいくものがふるさと教育ではないのかなという考えでおります。 

また、鋸南町総合計画ですが、皆様のお手元にダイジェスト版が届くと思いますが、そ

の中で向こう１０年分の鋸南町総合計画が決定されました。この前期計画を見ますと、学

びの意欲湧く教育の町という事が（７）学校教育に書いてあります。更には人口ビジョン

まち・ひと・しごと創生総合戦略では、今後５年間のふるさと教育の推進を掲げてありま

すので、これらに沿って頑張っていこうと思っているところでございます。 
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これらを網羅し、確実にふるさと教育を進めていきたいと思っておりますので、どうか

委員の皆様におかれましても今後ともご指導の程よろしくお願い申し上げます。 

以上、私の報告とさせていただきます。 

 

10 議 事 

（１）議決事項 

 ① 議案第１号 教育委員会の点検・評価について 

 ・ 福原課長から、教育委員会の点検・評価について、説明がなされた。 

（質疑） 

 ・ 中山委員から、「キャリアパスポートは就職する際に企業に見せられるものなのか」

との質疑に対し、 

工藤主任指導主事から、「子どもが小・中・高と記録していくもので、学校内での指

導等に使われる。」との答弁がなされた。 

質疑後、議案第１号は可決された。 

 

 ② 議案第２号 鋸南町社会教育委員・公民館運営審議会委員の委嘱について 

 ・ 笹生生涯学習室長から、鋸南町社会教育委員の設置に関する条例に基づく鋸南町社

会教育委員・公民館運営審議会委員の委嘱について、新たに委嘱するものを資料に基

づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

 ③ 協議第１号 鋸南町立小中学校学校評議員の委嘱について 

 ・ 福原課長から、鋸南町立小学校及び中学校学校評議員設置要綱に基づく鋸南町立小

中学校学校評議員の委嘱について、新たに委嘱するものを資料に基づき説明。 

質疑なく、全会一致で承認された。 

 

11 報告事項 

（１）行事の後援の承認について 

なし 

 

（２）各担当からの報告について 

 ① 工藤主任指導主事から、新年度の各学校の様子について、報告・説明がなされた。 

② 笹生生涯学習室長から、オリンピック・パラリンピック聖火トーチ巡回展示につい

て、公民館空調工事予定について、青少年相談員が作成した「鋸南かるた」について、

報告・説明がなされた。 

③ 笹生教育総務室長から、一般会計５月臨時補正予算の教育課管轄予算について報告・

説明がなされた。 

④ 福原教育課長から、保育所保育士の採用試験予定について、報告・説明がなされた。 

12 その他 
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 ① 笹生教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明

がなされた。 

 

13 閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

                             令和３年５月２０日 

 

              鋸南町教育委員会 教 育 長  富 永 安 男 

 

                       教育委員  山 野 正 人 

 

              議事録作成    事 務 局  笹 生 いつ子 

 

 

 


